

近日，中信银行重庆分行在国家外汇管理局重庆外汇管理部的指导下，成功落地分行首笔跨境金融服务平台银企融资对接业务，通过跨境金融服务平台为某进出口企业办理进口押汇业务3笔，共计15万美元。

据了解，2月20日，国家外汇管理局跨境金融服务平台银企融资对接应用场景在重庆等省市首批试点。“银企融资对接”应用场景借助区块链技术推动银企信息共享，为银企融资双向选择搭建线上沟通桥梁，打破信息不对称瓶颈，为企业提供了更加市场化、多元化的融资渠道，有效缓解中小微企业融资难、融资贵等问题。

自该业务上线以来，中信银行重庆分行积极向企业客户推广跨境金融服务平台“银企融资对接”应用场景。某汽车零部件进出口企业因资金流较为紧张，通过跨境金融服务平台向中信银行重庆分行提出融资需求。获悉情况后，该行积极响应，通过“一户一策一方案”为企业推荐了进口押汇产品，并通过该平台的成功对接，最终为企业办理3笔进口押汇业务，共计金额15万美元，有效缓解了企业资金流紧张问题。

中信银行重庆分行相关负责人表示，下一步，将持续依托跨境金融服务平台优势，主动靠前服务，精准匹配需求，为企业提供更优质便捷的跨境金融服务，为服务外贸经济保稳提质贡献力量。(中信银行重庆分行 供稿)